

Отчет

о проделанной работе по профилактике наркомании, алкоголизма, табакокурения и других социально-негативных явлений

в МБОУ «СОШ№ 57» г. Грозного за IV квартал 2018-2019 уч. год

В МБОУ «СОШ№ 57» создана система по профилактике правонарушений и преступлений среди учащихся, профилактике наркомании, токсикомании, ведется целенаправленная работа по формированию здорового образа жизни детей.

С целью адаптации детей в социуме и предотвращения совершения противоправных действий в школе составлен план работы по профилактике правонарушений наркомании, алкоголизма, табакокурения и других социально-негативных явлений на 2018-2019 учебный год. Классными руководителями составлены социальные паспорта классов, в планах воспитательных работ предусмотрено проведение тематических правовых классных часов и индивидуальные беседы.

Ведется целенаправленная работа по профилактике правонарушений среди несовершеннолетних. На еженедельной утренней общешкольной линейке подводятся итоги общешкольного дежурства учителей и учащихся, делаются замечания нарушителям правил поведения, подводятся итоги посещаемости.

Классными руководителями используются различные формы и методы индивидуальной профилактической работы с учащимися:

- посещение на дому с целью контроля над подростками, их занятостью в свободное от занятий время, а также каникулярное время, подготовкой к урокам;
- посещение уроков с целью выяснения уровня подготовки учащихся к занятиям;
- индивидуальные и коллективные профилактические беседы с подростками;
- вовлечение подростков в общественно-значимую деятельность через реализацию воспитательно-образовательных программ и проектов;
- вовлечение учащихся в систему объединений дополнительного образования с целью организации занятости в свободное время.

Значительную работу в изучении индивидуально-психологических особенностей личности обучающегося проводят классные руководители. Классными руководителями составлен план воспитательной работы на 2018-2019 учебный год, включающий план работы с «трудными», слабоуспевающими обучающимися, план работы с семьей, с родителями обучающихся.

Используются следующие формы работы с родителями:

- индивидуальные беседы;
- консультации для родителей;
- посещение семей;

-проведение общешкольных и классных родительских собраний. (Общешкольные родительские собрания в школе проводятся 1 раз в четверть).

На данный момент на профилактическом учете по правонарушению в школе стоит два ученика: Хациев Али 9 «в» класс и Сембиев Амин 7 «б» класс.

За 4-ый квартал проведено 2 общешкольных родительских собрания. Собрания были посвящены темам детского дорожно-транспортного травматизма и профилактики правонарушений среди несовершеннолетних.

В ходе реализации плана работы по профилактике правонарушений наркомании, алкоголизма, табакокурения и других социально-негативных явлений на 2018-2019 учебный год в школе ежемесячно проводятся мероприятия по профилактике правонарушений среди несовершеннолетних, предупреждению ДТП, употребления ПАВ, проявлений экстремизма, терроризма, во время осенних, зимних, весенних каникул проходит операция «Каникулы».

15 ноября, в рамках Всемирного дня отказа от курения для обучающихся 9-11 классов прошёл тематический классный час «В объётах табачного дыма». Подготовили и провели классный час социальный педагог – Зайпулаева Х.Д. и психолог школы – Хайдарова Ф.Л.

В начале мероприятия педагоги ещё раз напомнили обучающимся о пагубных последствиях курения, привели конкретные примеры и факты, свидетельствующие о вреде курения. Был организован просмотр слайдовой презентации «Чем заменить курение!», авторы которой призывают ребят заниматься спортом, творчеством, хобби, развивать полезные привычки, быть чаще на природе, заниматься ароматерапией, слушать музыку, помогать другим людям.

На первом этаже школы, в холле ребятами совместно с педагогом-организатором был оформлен информационный уголок по профилактике табакокурения.

Ребята узнали новые факты о вреде курения и пропаганде здорового образа жизни, о вредном воздействии никотина на организм человека.

С целью предупреждения преступлений и правонарушений среди несовершеннолетних и формирования личностных качеств и поведенческих навыков, определяющих выбор здорового образа жизни в декабре прошёл месячник «Нет наркотикам!». В нашей школе проведены мероприятия в рамках месячника по профилактике правонарушений, безнадзорности, алкоголизма, наркомании, курения

среди несовершеннолетних и защите их прав. В ее рамках проведено 3 профилактических бесед, 1 акция, 6 классных часов.

В школе была проведена выставка плакатов «Вредным привычкам-нет!», конкурс рисунков «Быть здоровым здорово!». Медицинским работником Эдельбиевой М.Ш. проведена беседа с видеороликом «Подросток и наркотики». Педагогом по ДНВ, Иналовым М.А., проведены беседы в 9-11 классах на тему: «Малар хьарам ду».

Коллектив школы целенаправленно работает над решением поставленных задач. Лишь совместная деятельность администрации школы, классного руководителя, родителей, учителей – предметников и самих учащихся способствует повышению качества образования, социализации личности ребенка в жизненной ситуации, снижению травмирующих ребенка факторов среды.

Зам. директора по ВР



Ибрагимова М.А.